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Stalno arbitražno sudište pri Hrvatskoj gospodarskoj komori sa zadovoljstvom vas poziva na 
međunarodno savjetovanje 26. Hrvatski arbitražni dani koje će se održati 6. i 7. prosinca 
2018. u zgradi Hrvatske gospodarske komore u Zagrebu, Rooseveltov trg 2. 
 
Savjetovanje će otvoriti pozvani govornik prof. dr. Pierre Tercier, Počasni predsjednik 
Međunarodnog arbitražnog sudišta Međunarodne trgovačke komore na temu: „Budućnost 
mlade generacije u međunarodnoj arbitraži“.  
 
Ovogodišnje savjetovanje ima pet tema. U prvoj temi razmotrit će se izabrana pitanja 
arbitražnog prava, i to tajnici arbitražnih sudova – prednosti i praktična i pravna pitanja, arbitri 
koje su imenovale stranke i pitanje neovisnosti i nepristranosti, iskustva iz ubrzanih 
postupaka prema Pravilima Međunarodnog arbitražnog sudišta MTK i prikaz izabranih 
odluka iz hrvatske sudske prakse u primjeni Zakona o arbitraži.  
 
Podaci pokazuju da se u mnogim arbitražnim ustanovama najveći broj arbitraža odnosi na 
građevinske sporove. Zbog toga je tema drugog panela rješavanje sporova u složenim 
inženjerskim i građevinskim projektima. Razmotrit će se utjecaj novih FIDIC 2017 ugovora na 
tužbu i upravljanje sporom, vijeće za rješavanje sporova, izbjegavanje sporova i nagodba u 
ovim projektima – gledište iz unutra, te dati prikaz arbitraže u građevinskim sporovima pred 
Stalnim arbitražnim sudištem pri Hrvatskoj gospodarskoj komori. 
 
Predmet trećeg panela su pitanja o kojima se izuzetno mnogo raspravlja na međunarodnoj, 
EU i nacionalnoj razini, budućnost investicijskih arbitraža i utjecaj odluke Suda Europske 
unije u predmetu Achmea, a koja su od velike važnosti i za Republiku Hrvatsku. Izložit će se 
opći prikaz reforme rješavanja sporova između ulagača i država, gledište Europske komisije i 
sporazumi koje je Europska komisija zaključila, odluka Suda EU u Achmea predmetu i 
nadležnost sudova iz unutar EU investicijskih sporazuma, ovrha i druge posljedice ove 
odluke na arbitražne pravorijeke, te Republika Hrvatska i investicijske arbitraže.  
 
Razmišljanja o potrebi izmjena nacionalnih arbitražnih prava prisutna su u mnogim 
jurisdikcijama. U četvrtom panelu dat će se prikaz provedenih reformi ili reformi koje bi se 
trebale poduzeti u arbitražnom zakonodavstvu u Mađarskoj, Švicarskoj, Njemačkoj i 
Švedskoj. Iskustva ovih jurisdikcija trebala bi poslužiti pri ocjeni u kojoj mjeri i kako pristupiti 
izmjenama hrvatskog arbitražnog zakonodavstva. 
 
U petom panelu razmatraju se stari i novi izazovi u arbitraži, i to arbitraža i korupcija, 
Arbitrator Intelligence, vrijeme i troškovi u arbitraži – izabrana pitanja, arbitraža u upravnim 
predmetima, i primjena informacijske i komunikacijske tehnologije (ITC) u arbitraži.  
 
Na savjetovanju ćemo predstaviti jubilarni 25. broj godišnjaka Croatian Arbitration Yearbook. 
 
Savjetovanje će se održati na hrvatskom i engleskom jeziku uz osiguran simultani prijevod. 
 
Uz podršku Hrvatske gospodarske komore uložili smo velik trud kako bismo osigurali 
sudjelovanje vrsnih stručnjaka i organizirali savjetovanje koje će zadovoljiti kriterije 
najzahtjevnijih praktičara. Kao i prijašnjih godina to smo učinili s ciljem da vama koji ćete 
odvojiti sredstva i vrijeme da biste prisustvovali savjetovanju osiguramo njegovu visoku 
stručnu razinu i potvrdimo ugled koji je ono, sada već kroz četvrt stoljeća, steklo u domaćoj i 
međunarodnoj arbitražnoj zajednici.  
 
Radujemo se ponovnom susretu na 26. Hrvatskim arbitražnim danima. 



 
 

Prof. dr. Hrvoje Sikirić 
        za Organizacijski odbor 26. HAD 


